

看看他们的“孝子心意”你中意不?

本报中秋节“十大孝子心意”热评中,入选者本报都有礼物送出



满人团圆

你是长伴父母身边还是常年在外与父母两地相隔?中秋节来临之际,你会为父母带上一份什么样的惊喜呢?如果您的建议入选“十大孝子心意”,还将能得到晚报所送出的精美礼品。 晚报记者 张玉东

温暖过法:带女友回家见父母

家住南阳路的吴先生致电本报称,他是家中的独子,可从2002年大学毕业踏入社会后,一直没找到心仪的对象,这成了父母的一块心病。不过有时候爱情还真的说到就到,今年6月份,吴先生偶遇市内某高校工作人员,第一次见面,女孩纯真的笑容便深深烙进了他内心深处,在他的甜蜜攻势下,两人的恋情迅速升温,目前已到了谈婚论嫁的地步。

“女朋友已经同意了,答应中秋节陪我父母一起度过。”吴先生期待地说,自己准备在中秋之夜,让自己的恋情作为礼物送给父母,给他们一个惊喜。

张先生是一名来自开封杞县的打工人员,

他的父亲非常喜欢听评书,中秋礼物是买台收音机给老人家打发时间。

入选“十大孝子心意”

晚报都有礼物送出

在看到本报评选“十大孝子心意”活动后,河南黑眼睛生物技术有限公司决定为入选的孝子们,送出对视力具有促进康复保健功能的“黑眼睛眼保健贴”。该公司孙军经理表示,百善孝为先,自己事业有成,也要对这种好事奉献一份力量。

提醒读者,请大家保存好为父母购买礼物的发票和证明,本报将邀请健康专家、民俗专家、社会学家一起来评选出中秋节“十大孝子心意”。评选结果将在中秋节当天公布。

征集令

到敬老院和老人一起过中秋节吧

一老年公寓负责人盛邀市民走进老年公寓共度中秋



看到工作人员冒雨来送礼物,赵翠英老人十分感动。

温暖中秋,我们是一家。昨日,本报“中秋暖心”热线一直响个不停,敬老院的负责人联系本报,盛情邀请温暖活动能够走进敬老院,和那里的老人一起过中秋节。

为了让更多独居老人过一个愉快的中秋节,即日起本报特别征集愿意提供过节的场地、愿意献一份爱心的企业,请拨打我们的“中秋暖心”热线67659999告诉我们吧。今年不想单独过中秋节的你,也请赶快拨打67659999报名吧! 晚报记者 李丽君 实习生 曹晓雪/文 晚报记者 常亮/图

咱都出份力 过个团圆节

100份爱心冒雨送出

昨日,晚报联合金水区丰产路办事处、郑州市红十字协会为丰产办辖区的孤寡老人和困难家庭献爱心的活动如期举行,大家冒雨将一份份爱心送到100个家庭中。

敬老院盛情邀请一起过节

昨日12时许,金秋益寿园老年公寓的负责人臧先生拨打“中秋暖心”热线,盛情邀请独自过中秋节的人,到公寓和老人一起过这个团圆节。臧先生说,他们公寓里有156位老人,年龄最大的已经102岁了,好多老人子女都在外地,当他们看到住得近的老人有人来看,就会变得情绪低落,不吃饭,也不说话。“每逢佳

节倍思亲,希望社会爱心人士能走进老年公寓,大家搞个互动,共度中秋。”

独居老人勇敢地拿起电话报名

“我犹豫了好几天,才拿起电话报名。”今年64岁,家住铁英街25号院的张晓(化名)女士报名时这样告诉记者。张女士说,她以前从事医务工作,已经退休,一直一个人生活。看到晚报的活动她也想报名,但是因为自己是独自一个人生活,很担心参加到活动中后别人问自己的情况,当她拿起电话的一刹那又退缩了,“想了几天,最后,我还是打电话了,生命是有限的,我很希望能和其他的独居者一起过一个不孤独的中秋节。”

动物园要卖掉? 纯属虚构

□晚报记者 马燕

本报讯 作为省会唯一一家动物园,郑州动物园在全省乃至全国都排名前列。5日,商都网BBS上刊登了一条惊人的消息:郑州动物园要卖掉了。此帖一出,立即引起了网友们的热议,认为郑州动物园作为公益性质的园区,卖掉太可惜。昨天记者采访有关部门得知,该消息纯属虚构。

5日9时51分,商都网BBS上一则以《听说郑州动物园要卖了》为题的帖子称,市政府把动物园卖给私企龙晖集团了。消息公布后,不少网民发表自己的看法,短短时间跟帖长达8页。网友对此消息都很惊讶,同时针对

卖掉还是搬迁展开激烈的争论,绝大多数网民认为动物园应搬迁新址,但是不能卖掉。

“我没听说要卖掉的消息。”昨天上午,郑州动物园一不愿透露姓名的负责人诧异地问记者,是从哪里获得的消息。得知从网上披露后,这位负责人笑了:“这话题都炒了好多年了,现在动物园不还是国家的吗?要搬迁的说法有,但我们还没有接到任何通知。”

据了解,郑州动物园搬迁之说,源于2007年。当年8月份,该园通过媒体向外界透露,由于动物园面积狭小,根据郑州市城建计划安排,为从根本上改善动物的生存环境,打算在3年后把市动物园迁出市区,新建一座占地约3000亩的野生动物园。

推行阶梯水价? 条件还不具备

□晚报记者 张华

本报讯 对争议较大的“对城市居民生活用水、电、气等资源性产品实行累进加价收费制度”(阶梯价位的另一说法),近日刚刚通过的《循环经济促进法》对此没有规定,广东、武汉以及省内的焦作、新乡都先后实行阶梯水价,甚至施行多年,从2005年起,省有关部门也鼓励推行阶梯水价,但时至今日,郑州对居民用水还是实行固定价。郑州阶梯水价为何一直没走上前台?

8月31日全国人大常委会审议并通过《循环经济促进法》,增加了新的规定:“国家实行有利于资源节约和合理利用的价格政策,引导单位和个人节约和合理使用水、电、气等资

源性产品。”这表明,各地可自行探索是否推行阶梯水价。

在该法出台之前,郑州也早已有实行阶梯水价的呼声。2006年3月23日,《河南日报》曾报道,郑州市各政府部门征求意见的《郑州市节约用水管理条例(修订草案)》提出了严格的计划用水制度,居民用水户每月超过18立方米后,超额部分将被加收至少一倍的水价。

但直到现在,焦作新乡都先后实行阶梯水价,郑州居民用水为何还没实行?

“抄表率太低,现在条件还不具备实行阶梯水价。”昨日上午,市物价局综合执法处有关负责人介绍。郑州何时能推行阶梯水价?该负责人表示,目前尚无法确定日期,只能根据一户一表改造实际施工进度来决定。



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳 420元起 郑州-广州 410元起

郑州-上海 310元起 郑州-昆明 760元起

郑州-新加坡 1400元起 郑州-首尔 800元起

郑州-悉尼 3300元起 郑州-香港 1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.65622222.com

河南地和医院
HENAN DEDI HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话: 0371-67239999 地址: 郑州市伊河路42号

诊疗科目: 预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、小儿外科、儿童保健科、眼科、耳鼻喉科、口腔、皮肤病专业、精神科、肿瘤科、急诊、医学科、康复医学科、病理科、临终关怀科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科等综合医院。接诊时间: 全天应诊